



## 创业梦想创新起航

### 2012“英特尔-清华”全国大学生创新创业实践夏令营开幕

2012年7月10日，北京——今天，2012“英特尔-清华”全国大学生创新创业实践夏令营在清华大学正式拉开帷幕，30支来自全国19所高校的参营团队齐聚清华。在接下来的10天里，怀揣创业梦想的青年学子们不仅要接受一系列的创业培训课程和实践，来完善自己的创业知识，更能通过“风投挑战”、“与创业者面对面”和“投资对接”三个新增环节，亲身感受真实投资环境，并有机会将自己的创业项目真正转化为商业价值，将梦想照进现实。

为了能够使有志于创业的学生更好地了解和体验真实的创业历程，有机会和风险投资人进行面对面沟通，本次“英特尔-清华”全国大学生创新创业实践夏令营新增三个环节：“风投挑战”将在7月12日率先亮相，该环节将模拟实际创业过程中吸引风险投资的情境，参加挑战的创业团队必须在规定时间内展示自身商业计划，并接受来自风险投资家对项目的质询和指点，这意味着创业团队们可以借鉴风险投资家的宝贵意见以更好地检验和改进自身项目；贯穿7月16日全天的“与创业者面对面”，将邀请成功创业者与创业团队面对面交流创业经验和心得、分享创业过程中所经历的酸甜苦辣，在这里，成功创业者和创业团队间将不仅是分享同样的热情和梦想，更在于经验的传递和共享；而在最后一天的“投资对接”环节，一批热心于向大学生初创企业投资的机构和天使投资人，将从此次参营的所有创业项目中，评估出最具商业潜力的项目。

英特尔中国执行董事戈峻在出席开幕式时表示：“在中国，英特尔携手清华大学，通过创新创业培训项目，不断提高大学生创业创新技能，致力于推动中国创新创业教育，支持中国创新型国家建设。英特尔认为，创新创业教育是学生获取创业技能的最佳方式。为了促进大学生创业，英特尔发起了全球性大学生创业竞赛项目。同时英特尔还在全球范围为创业导师开设创业课程和研讨会，并组织高峰论坛帮助政府、大学和非政府组织发展创业领袖。”

清华大学党委副书记史宗恺代表主办方向所有参营师生表达了热烈的欢迎，并与大家分享了他对于创新创业的感悟。他介绍道，清华近年来一直在进行创业教育方面的探索和尝试，并将培养创新创业者作为清华开展创业教育的主要任务，他勉励大家将创新思维与创业实践结合起来，共同推动人类文明的进程。

团中央学校部副部长杜汇良也到会为夏令营的开幕表达了热烈的祝贺，并强调，党中央和国务院高度重视青年的创新创业工作，清华与英特尔合办的本届创业夏令营与“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛的改革相结合，更加注重对创业团队的指导与支持，为我国青年大学生创新创业教育做出了新的、积极的探索。他勉励广大青年大学生无畏创业路上的挑战，勇敢地开拓进取。

“英特尔-清华”全国大学生创新创业实践夏令营始于2009年，作为“英特尔全球挑战赛”中国区选拔赛，斩获前三名的团队将获得每年11月在美国伯克利大学举办的“英特尔®全球挑战赛——伯克利\*总决赛”入场券，代表中国队在世界竞技场上角逐最高为25,000美元的创业奖金。

本次夏令营还邀请到国内著名风险投资人宗小丽、杜朋、郭松柳、肖志涛作为评审参与风投挑战环节。一些成功创业的人士，将会来到现场与参营的创业团队分享他们的成功经历。软银赛富、北极光、华山资本和启迪创投等投资机构，将与创业团队就创业项目的商业潜力和未来发展进行面对面的探讨和交流。同时，本次夏令营作为全球创业周的支持活动，还将与上海市大学生科技创业基金会合作，参加夏令营的团队有希望优先获得大学生创业基金会的资助项目支持。

## 关于英特尔

---

英特尔（纳斯达克：**INTC**）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：[www.intel.com/cn](http://www.intel.com/cn) 新闻发布室及 [blogs.intel.com/china](http://blogs.intel.com/china) 。

英特尔和 *Intel* 标识是英特尔公司在美国和其他国家（地区）的商标。

\* 文中涉及的其他名称及商标属于各自所有者资产。